

今晚，国足真的需要勇气

央视体育频道 22:00 现场直播生死战

□新华社记者 郑道锦 公兵

悬崖边的国足已别无退路，11日如不能在多哈客场擒下伊拉克队则将基本创下连续三届无缘世预赛亚洲区10强赛的耻辱纪录。面对济科率领的“美索不达米亚雄狮”，中国足球队看似机会不大，但若主帅卡马乔果断变阵为442或433并坚决猛攻，则还有希望杀开一条血路！

那么国足将如何应对与伊拉克队的“生死一战”呢？笔者认为，此战国足唯有采用“进攻、再进攻、最后狂攻”的战术方为上策，

而任何的保守和犹疑都可能导致窝囊出局。

从这几天国足的训练情况来看，卡马乔已经开始在分组对抗中试用双前锋组合，甚至一度试用了343的阵型，这是一个好的信号，说明“铁帅”卡马乔已经在为实战中的冒险做准备。从国际足球赛场的实战来看，在这种双方实力接近的生死战中，敢于冒险进攻的一方往往赢面更大，如希丁克、穆里尼奥往往在硬仗中通过大胆换人和疯狂进攻来赢得胜利。国足目前的攻击阵容并不差，上场即使在伊拉克队没有被罚下一人之前也创造过几次机会，这次有了韩鹏、蒿俊闵

和于大宝等人的回归，则力拼之下该能制造更大威胁。

伊拉克队本场比赛主力左后卫阿巴斯由于上场比赛吃到红牌而停赛，其两个边后卫防守能力均不是很强，值得冯仁亮和蒿俊闵好好利用。济科擅使的433阵型中，左前锋卡里姆和中锋尤尼斯值得国足后卫重点盯防，而对其中场核心阿克拉姆，则需要中国队后腰的严密钳制。

(CCTV-5今日22:00现场直播世界杯预选赛亚洲20强赛中国队对伊拉克队的比赛。——编者注)

中伊之战后，国足接着还有一场生死战——

**洛阳球迷
奔赴新加坡**

11月10日，洛阳球迷举行赴新加坡助威国足出征仪式。

国足今晚与伊拉克队的比赛结束后，紧接着将在15日客场对阵新加坡队，这同样是一场生死战。洛阳球迷痴心不改，组成今世福球迷助威团到现场为国足呐喊助威，展示古都球迷风采。

记者 张光辉 摄



中国女排今日冲击巴西队

俞觉敏：第三阶段全力争取两场胜利

□新华社记者 马杰

2011女排世界杯11日将展开第三阶段的争夺。中国队转战札幌，将在那里迎战巴西队、塞尔维亚队和韩国队3个对手。主教练俞觉敏表示，本阶段的目标是跟巴西队较劲，争取对塞尔维亚队和韩国队的胜利。

前两阶段战罢，中国女排以4胜1负位列意大利队、美国队之后排第三。不过，中国队已遭遇的对手中只有意大利、日本两支强队，真正的考验尚未到来。在札幌，俞觉敏认

为中国队的对手更强大，困难更多，尤其是要做好困难准备，调动所有力量打好对巴西这场比赛。

“主要是巴西队。对手因为部分球员的伤病，估计实力相对会受到影响，明天主要看我们能不能把整体水平打出来。”俞觉敏说，“不要像去年总决赛对巴西队那样一下子顶不住，大比分输掉比赛。要跟对手较上劲，如果比分差距很小，这本身就是一种进步。”

“巴西队无论从大赛经验、整体实力、攻防平衡还是技术细腻(程度)，都比我们要强。

但我们也不能说对手是强队就缩手缩脚，要相信自己的实力去冲击对手，放开打，不怕输，可能技术发挥能更好一些。”俞觉敏说。

他还表示，对于塞尔维亚队和韩国队这两场比赛，中国队不光是要打出水平，还要全力争胜。如果能够在这一轮赢得两场比赛，下一轮压力就会小很多。

世界排名第一的巴西队在首轮的巅峰对决中不敌美国队，随后艰难取得四连胜。

(CCTV-5今日14:00现场直播中国女排对巴西女排的比赛。——编者注)

健康优惠券

刊登热线：13783106036

开心人
大药房



**做开心人
走健康路**

开心人大药房七里河医药大楼店 健康热线：64858052

**存储健康 体验开心
一卡在手 健康永远**

开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

详情请咨询64858052

面对品种繁多，药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品，很多人都会犯难，如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题，本报新开设“健康优惠券”栏目，力求用最直观的方式，为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗？赶快拿上“优惠券”行动吧！您想推介你的药店吗？快快拨打本报热线参加吧！让我们一起将健康进行到底！

预存500元可当530元
预存1000元可当1100元
预存2000元可当2200元
预存3000元可当3400元
预存5000元可当5700元
预存10000元可当12000元
(限11月1日—11月30日)

膏方节
买阿胶250克
送黑芝麻250克
黄酒1瓶
储膏保鲜盒1套

11月12日、13日进七里河店的前100名顾客，开心人大药房将免费为您送上50元提货卡（详情见店内海报）。

凭此券

宝神鹿大药房
宝神鹿健康储值卡
佳节送礼 健康福利
全市七店共享 便捷服务无障碍



**宝神鹿健康储值卡
正式发售**
欢迎个人认购
或各企事业单位团购
凭此券办理加送礼品1份

安全 健康 便利 实惠
**更多特惠
更有超值返利
多买多送**
凭此券办理加送礼品1份

**满28元
即可参与抽奖活动
100元券**

宝神鹿新浪微粉丝招募
只要您注册1个新浪微博账号，
搜索“洛阳宝神鹿大药房”，
打开后点击“关注”即成为
洛阳宝神鹿大药房的“粉丝”啦！
关注成功即可至宝神鹿各门店
服务台领取精美礼品1份，
还可免费办理VIP会员卡1张。
礼品每人限领1份，数量有限，先到先得。

国际业余围棋邀请赛
洛阳女队在韩国捧杯

□记者 周中全

记者昨日从洛阳市围棋协会获悉，在韩国刚刚结束的第五届“金寅国手杯”国际业余围棋邀请赛上，洛阳女队以5战全胜的成绩荣获团体冠军。

本次比赛于11月4日至7日在韩国全罗南道康津郡举行。“金寅国手杯”国际围棋邀请赛是以韩国围棋名宿金寅九段的名字命名，由韩国棋院、韩国围棋协会主办的一项团体赛事，参赛选手条件是男子50岁以上，女子30岁以上。共有来自中、日、韩、俄等的26支男队和28支女队参加了这次比赛。洛阳女队由刘霞、侯琳红、史雅静及韩国外援金美京组成，在5轮比赛中获得了全胜，最终捧起冠军奖杯，并获得150万韩元（约合人民币8404元）的奖金。

NBA劳资仍未谈妥

□新华社记者 梁金雄

在“安全”闯过斯特恩下发的最后通牒定期限后，NBA劳资双方北京时间10日在谈判桌前博弈了12小时后还是未能达成协议。不过，双方同意北京时间11日继续会谈。

总裁斯特恩在纽约当地时间10日凌晨对守候在谈判室外的记者表示，是联盟停止了当日的谈判，而且双方会在第二天续谈。

“我不想推断此举是乐观还是悲观。”斯特恩用这么一句简单的回答点评了劳资双方当日的谈判结果，“我们称不上失败，也说不上成功。”

“今天我们不能说取得了重大进展。”球员工会主席费舍尔说，“我们将继续努力以便结束停摆。”

5日，在被认为是“终极”劳资谈判破裂后，斯特恩向劳方发出了最后通牒：9日下午5点前要么接受资方提出的最新协议方案，要么将收到一份更加苛刻的方案。球员工会当即给予回击，称资方的最新协议方案“不能接受”。

在谈判最为尖锐的议题——收入分成比例上，此前坚持五五对开的资方5日亮出了最新版五五分成浮动方案，即：根据收益增长状况，球员可得到最低49%至最高51%的浮动收入分成。不过球员工会认为，此方案球员实际上不可能得到超出50.2%的分成。

斯特恩所说的更加苛刻的方案是指资方将在收入分成上恢复到原来谈判时的方案，即：球员收入为47%，老板收入为53%。

在今年6月底作废的旧劳资协议中，球员在篮球相关收入分成比率上占57%，而老板仅为43%。